



В Рязани бывший следователь регионального управления Госнаркоконтроля признан виновным в совершении покушения на мошенничество

Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему следователю по особо важным делам следственного отдела УФСКН России по Рязанской области Владимиру Липаткину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2011 года Владимир Липаткин предложил обвиняемому в незаконном сбыте и контрабанде наркотических средств передать ему денежные средства в размере 200 тысяч рублей в обмен на предъявление нового обвинения по менее тяжким статьям УК РФ. Однако выполнить данное обещание Липаткин фактически не мог ввиду отсутствия в данном случае у него служебных полномочий. Днем 11 февраля 2012 года Липаткин получил в своем служебном кабинете от обвиняемого часть требуемой суммы в размере 80 тысяч рублей. После передачи 3 апреля 2012 года остальных 120 тысяч рублей Липаткин был задержан сотрудниками ОСБ УФСКН России по Рязанской области в рамках проводимого ими оперативно-розыскного мероприятия.

Приговором суда Липаткину назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбываем в исправительной колонии общего режима и штрафом в размере 10 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу и может быть обжалован.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137681>